

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB - 27.02.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004840539

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti IMPRETICO SA in liquidazione, Paradiso, nuovo IMPRETICO SA

## **IMPRETICO SA**

IMPRETICO SA in liquidazione, in Paradiso, CHE-233.127.269, società anonima (Nr. FUSC 64 del 04.04.2016, p.0, Pubbl. 2757563). Nuova ditta: IMPRETICO SA. Lo scioglimento è revocato con decisione dell'assemblea del 21.02.2020. [finora: La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 04.02.2016.]. Nuove persone iscritte o modifiche: lemi, Lino, cittadino italiano, in Triuggio (IT), presidente, con firma individuale [finora: liquidatore, con firma individuale]; Trezzini, Damiano, da Sessa, in Breganzona (Lugano), membro, con firma individuale [finora: in Lugano, liquidatore, con firma individuale].

Registro giornaliero no 2727 del 24.02.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 64, Data: 04.04.2016 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino